

# 菏泽农村商业银行挂牌开业

## 意味着菏泽人有了“自己的银行”，全市金融发展迈出一大步

本报记者 李凤仪 通讯员 张富贵 姜连义

菏泽金融界又多一盛事。8日上午，菏泽市政府与山东省联社战略合作暨菏泽农商银行揭牌开业仪式隆重举行。农商行的创立实现了从股份合作制的农村信用合作联社向股份商业银行的成功跨越，翻开了菏泽地方金融事业的崭新一页。与此同时，山东省农村信用社联合社与菏泽市政府展开全面战略合作，未来三年会对菏泽提供不低于420亿元信贷支持。

### 从合作制走向股份制 菏泽农商银行揭开面纱

11月8日上午10点38分，菏泽金融发展史上将会载入这一重要的时刻，菏泽市政府与山东省联社战略合作暨菏泽农商银行揭牌开业仪式在和平大酒店隆重举行。这标志着山东省农村信用社联合社将与菏泽市政府开展全面战略合作。

现场，菏泽市副市长、牡丹区委书记刘传瑾主持签约与揭牌仪式。市政府副秘书长、金融办主任吴福华，省联社政策研究部部长陈卫东代表签署了《菏泽市人民政府与山东省农村信用社联合社战略合作协议》。菏泽农商银行党委书记、董事长时伟汇报了农商银行的筹备情况。中国银行业监督管理委员会菏泽分局局长秦立生向菏泽农商银行董事长时伟颁发了《金融许可证》。菏泽市委副书记、市长孙爱军与省联社党委书记、理事长宋文璋为菏泽农商银行揭牌。出席签约和揭牌仪式领导和嘉宾还有市政府、省联社、牡丹区、高新区、开

发区及市有关部门负责同志。

菏泽农商银行股份有限公司是在原菏泽市牡丹区农村信用社、菏泽市高新技术开发区农村信用社、菏泽市经济技术开发区农村信用社以及原城市信用社的基础上改制组建的。由企业法人和自然人股东共同发起设立的，股本金总额7亿元。2014年5月4日，中国银行业监督管理委员会正式批准筹建，2014年10月24日，获准开业，菏泽农商银行的创立实现了从股份合作制的农村信用合作联社向股份商业银行的成功跨越，翻开了菏泽地方金融事业的崭新一页。

### 经营机制更加灵活 服务向深层次拓展

“菏泽农商银行筹建其间，经过清产核资、增资扩股、消化包袱、呈报申请、批准筹建等多个阶段，已顺利完成。”党委书记、董事长时伟表示，农商行的成立是按照省、市深化农村信用社改革整体部署，严格按照公司法、商业银行法等有关法律法规，依法合规开展菏泽农商银行



市长孙爱军(右一)与省联社党委书记、理事长宋文璋为菏泽农商行揭牌。

筹建工作。

目前，菏泽农商银行已发展成为拥有支行80家、从业人员1333人，总资产180亿元，各项存款170亿元，各项贷款116亿元，年纳税额1.2亿元，资金实力雄厚，服务功能齐全的综合、现代化、地方金融机构，先后被授予“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”、省级文明单位、省级劳动关系和谐企业、“支持经济发展功勋企业”等12项荣誉称号，被誉为“菏泽人自己的银行”。

“菏泽农商银行的改制完成，标志着菏泽市农村金融改革进入了一个新时期，也必将推动菏泽市经济金融工作迈上一个

新台阶。”时伟说道，下一步农商行将经营机制更加灵活，服务范围更加宽广，服务地方经济发展更加有力。

### 未来三年菏泽将获 420亿元信贷支持

11月8日的签约意味着山东省农村信用社联合社将与菏泽市政府开展全面战略合作，将根据信贷政策和市场定位要求，紧紧围绕全市“五大基地一大产业”发展规划，加大改革创新力度，转变增长方式，力争未来三年内提供不低于420亿元信贷支持。

同时，加大对区域内实体经

济的信贷投放，重点扶持现代农业、农字号龙头企业、新型农业经营主体和产业化农民，扩大“三农”服务范围；密切关注“五大产业一大基地”、重点行业、重点项目资金需求，及时跟进，给予资金支持；努力破解中小微企业融资难、融资贵问题，加快城镇住房、汽车等消费信贷投放。

菏泽农商银行开业以后，将充分发挥“一级法人”独特的体制和机制优势，采取市场化、商业化的高效运作模式，以客户为中心，以市场为导向，把菏泽农商银行打造成“功能齐全、服务一流、内控严密、管理规范、业绩优良”的精品银行。

# 菏泽新闻界庆祝第15个记者节

## 王永江出席并向荣获第二届牡丹新闻奖及提名奖的同志颁奖

本报菏泽11月9日讯(记者 崔如坤) 为激励和表彰新闻战线取得的优异成绩，8日上午，菏泽市委宣传部、菏泽市新闻工作者协会、菏泽市新闻学会联合举行庆祝第十五届中国记者节暨第二届“牡丹新闻奖”表彰大会。菏泽市委常委、宣传部长王永江出席会议并作重要讲话。

王永江代表菏泽市委向全市广大新闻工作者和驻菏新闻单位的全体同志致以节日的问候，向荣获第二届牡丹新闻奖及提名奖的同志们表示热烈的祝

贺。王永江在讲话中，对近年来菏泽市新闻宣传工作取得的成绩、做出的贡献，给予了充分肯定。

会上王永江指出，在省“一圈一带”政策支持下，今年以来，菏泽市保持了经济社会健康持续发展，多项经济指标增幅居全省前列。菏泽机场项目列入民航发展“十二五”中期调整规划，齐鲁工业大学菏泽校区今年已顺利招生，曲阜至菏泽城际铁路预可研报告正在编制，火车站提升改造工程已基本完成并启用，富

士康科技集团落户菏泽。这些黄金机遇的叠加，将为菏泽市经济社会实现跨越式发展提供新的契机，注入新的动力。新形势、新任务，为新闻宣传工作创造了良好机遇。

王永江要求，全市广大新闻工作者要加强学习，重视学习，坚持正确的政治方向。始终确保党对新闻工作的领导，坚持政治家办报办台办新闻网站，使新闻宣传切实代表并反映党的主张、政府的作为和人民利益。努力做大做强正面宣

传，唱响主旋律、传播正能量。加强选题策划，做好对省以上媒体供稿工作，全面展示菏泽发展成就、特色亮点和菏泽人积极向上的精神面貌，切实增强菏泽对外正面声音。全面加强新闻宣传的亲合力、吸引力和公信力，扎根群众，讲好百姓的故事，使新闻焕发勃勃生机。深化“走基层、转作风、改文风”活动，反映人们普遍关注的新闻问题，做到心中有高度、眼里有亮度、笔下有温度。多说群众听得懂和愿意听的语言，让报道

人情入理、入脑入心。切实加强新闻工作者队伍建设，做让党和人民放心的合格新闻工作者。

会上，对荣获“牡丹新闻奖”的边兆聚等3名同志、荣获“牡丹新闻奖”提名奖的谢雪玲等10名同志分别进行了表彰。同时，菏泽市政府授予边兆聚等3名同志“菏泽市优秀新闻工作者”称号，并享受市级劳模待遇。会后，与会新闻工作者来到巨野花冠集团、巨野书画院展开集中采访。

## 观致来了，我市中高端汽车市场又添生力军

# 菏泽华胜观致汽车4S店盛大开业

11月8日，经过前期6个月的精心准备，观致汽车菏泽地区首家4S店——菏泽华胜观致汽车销售服务有限公司盛大开业。

菏泽华胜观致汽车销售服务有限公司是观致汽车品牌在菏泽地区的首家标准销售服务旗舰店。投资1500万元，占地7000平米，建筑面积4000平米，拥有国际水准的标准功能、形象和硬件设施。它的落成开业，将填补菏泽中高端汽车市场又一新的品牌，结束观致汽车在本地老用户售后服务没有保障的烦恼，使汽车消费者同步享受国际品质的产品和服务。

观致汽车有限公司成立于2007年，总部位于江苏常熟，该地区正日益成为中国汽车行业可持



续发展的的重要区域。观致目前正在该地区建造一个设备先进、高效、环保的生产基地。该生产基地的初始产能为每年15万辆，最大

产能将达到每年30万辆。观致汽车目前在德国慕尼黑、奥地利格拉茨以及中国上海拥有设计及工程研发中心。观致汽车用六年的时间

里完成了公司架构的组建、人才的招募、车型的设计制造及测试。观致汽车菏泽地区首家4S店开业，宣告观致汽车稳步推进的经销商网络建设，在鲁西南地区取得了标志性成果。

目前观致汽车在售车型为观致3和观致3五门版。自日内瓦车展、上海车展亮相以来，观致3轿车就以历久弥新的优雅、超越驾乘的体验、精益求精的品质受到了国内外媒体的一致好评。观致3轿车在设计、操控、质量的可靠性和安全性方面饱受赞誉，被誉为一款大众化品牌同级别中的高档车。更值得一提的是，观致3轿车在2013年欧洲新车安全评鉴协会的测试中获得了最高五星评级，且在2013

年内测试过的所有品牌车型中综合评分最高。观致汽车由此成为第一个获得该成绩的源自中国的汽车品牌。

作为菏泽首家观致4S店，菏泽华胜汽车销售服务有限公司拥有一个经验丰富、理念超前的经营管理团队，致力于以优质的全方位服务，不断满足客户需求，倾力打造、提升服务品牌。“我们将不负你们的期望，踏踏实实走好每一步，用心做好每一件事情，用实际行动践行观致汽车‘生有观、活有致’的理念，我们不仅要用火一般的热情迎接八方来客，更要如火一般的昂扬斗志来谱写未来，让我们一起创造菏泽华胜观致汽车明日的辉煌！”罗新国说。

(齐讯)